

Radom, dnia 09.04.2020r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę 2 szt. ciągników rolniczych fabrycznie nowych spełniających wymagania pojazdów przeznaczonych do nauki jazdy i egzaminowania osób ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami w zakresie kat. T, ogłoszonego w dniu 03.04.2020r. na stronie internetowej www.agroradom.edu.pl oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <https://bzp.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia: 528236-N-2020).

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843 z późn. zm.) zamieszczamy odpowiedź jaka została udzielona w związku z przesłanym przez jednego z wykonawców zapytaniem dotyczącym specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna):

PYTANIE 1:

„Dzień dobry,

W związku z ogłoszeniem postępowania pod nazwą:

„Przetarg nieograniczony na zakup i dostawę 2 szt. ciągników rolniczych, fabrycznie nowych spełniających wymagania pojazdów przeznaczonych do nauki jazdy i egzaminowania osób ubiegających się o uprawnienia do kierowania pojazdami w zakresie kat. T”

zwracam się do Państwa z następującymi pytaniami:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zakup ciągników o wydatku pompy hydraulicznej do obsługi hydrauliki zewnętrznej ciągnika o wydatku 62l/min wyposażonych jednocześnie w dodatkową pompę wspomaganie kierownicy o wydatku 52,3l/min?
2. Czy Zamawiający dopuszcza zakup ciągników masie 4860kg?

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający dopuszcza zakup min. sumaryczny wydatek pomp co najmniej 90 l/min.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający nie dopuszcza zakupu ciągników o masie większej niż wskazana w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Radom, dnia: 09.04.2020

*/Dyrektor Szkoły/
Paweł Frankowicz*